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Pemure ypasnenme 3* (5) =—§177- . Ecin ypaBuenue

umeeT 6oiee OAHOro KOpHA, TO B GiaHKe OTBETOB yKa-
SKUTe HAuOOIbIIMI U3 KOpHeil,

Haitgure snauenne BoIpaXKeHus

3sin(a-3§j+7cos(n—u) ,

ecan cosa = -0,6 .

Haiipure npoussesenue KopHeil ypasrenus

NA-x* +5V4-x2 =0,

Yacrts 2

Haiigure snauenue sbipaskenna 3° — 2y, ecan (x; y) av-
JIAETCA PElISHNEeM CHCTEME YPABHeHH

4.3~ 18y = 54
5.3 + 6y = 225.

Dyuxuua  y =f(x) ompege-

JeHa Ha npomexyTtke (—6; 4).
Ha pucynxe nsofpasen rpa-
¢uk ee npoussoguoi, Haigu-
Te HHCAO TOYEK rpadura
gynxman y = f(x), B Koro-

PBIX KacarejbHple K IpadQHKy
napasebHbl 0CH afCHuce UIN COBNAJAIOT ¢ Hell.
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Haiigure obinacts onpejeneHusa GyHKImm
15

1 g oz

1) (-~ 2,5)U(2,5;8)  2) (- 3]
3) (~; 2,5) U (2,5:8]  4)(-%;3)

VEKazKnTe MHOKECTBO PeIlieHnii HepaBeHCTBA

log, (4 - 2x) < log, (2x + 4).

2 2

1) [0; 2) 2) (0; 2) 3) [0; + ) 4) (4;2)

6) Pewnre ypasHenue «/-.; tg [;x] 3=0.

1) ,t—7-+7n, neZ 2)Z+7n, neZz
3 3

3)1,2, ncZz ;1)(—1)"z57n, neZ
3 7 3
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Haitgire npouseoiEYI0 QYHKIUM Y =

T-4x’
N 4cosx sin x i 4cosx sinx
Iy = "o 2y = ——+
(7-4x) T-4x (7-4x)" T-4x
4cosx sin x 4cosx sin x
3) y' = i D= ——a
(7—4:()2 7-4x (7—4;\:)z 7-4x

- X
VkaxuTe MHOJKECTBO 3HAYEHMIT QyHKIUN ¥ = sm§+ 2.

1) [1;2] 2) [1;3]

1

. 5 :
3) [25] 4){5. 2}
Ha pucynke usobparkensl
rpaduru Gyarnunit y = f(x)
1 oy = g(x), BsajaHHBIX Ha
(IPOMEKYTKE -4 6].
YKakuTe Bee SHAYEHMS X,

AJA KOTOPBIX BBIITONHACTCA
HepasencTeo f (x) = g(x).

1) [0; 3] 2) [-4; -3] W [0; 3]
3) [~ 45 0j v [3; 6] 4) [0; 4]
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BAPHUAHT 6

Yaers 1

IMpu BbINONHeHUn 3aaanuit A1 — A10 B 6narke oTeTos Neo1

NoA HOMEpPOM BBINONHSEMOTO 33[i@HINA NOCTaBLTe 3HAK «x» B
KNETOuKy, HOMEp KOTOPOW COQTBETCTBYET HOMEDY 8510paHHOro
Bamu oTBETA.

Al.

A2.

Ad.

I a5
Haiigure snavenye BHIPa/KeHHA LB‘“ -8ﬂj upu a= 1.

1)8 2) 2 3) 64 4)4
Y i
IpoCTHTE BbIPpaXKEHHE —f——r
Yn+2)(n +
3n’ 3n® -3n® 3n*
) - 2) - 3) s 4
(n+2) (n +2) (n+2) |n+2|
Haitqure suwauerwe  smipakenna  logy (X7),  econ
log k= 0,22.
1)-7,2 2) 6,8 3) 1,4 4) 55,8

Ha omoM us PHCYHKOB H3oOpasken rpauis (yHKim,
BoapacTalomeii za orpesre [a; b]. Yraxire 9T0T pHCYHOK.
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